

Erratum

J. Organometal. Chem., Vol. 101, No. 2 (November 18th, 1975)

S. 154/155, Tab. 1 im Tabellenkopf

muss a_3 , a_2 , a_4 , a_6 , a_7 und das erste a_x jeweils um eine Spalte nach links verschoben werden. Bei Verbindung XXXI sind die Werte 0.28 bzw. 0.30 G die Kopplungen der CH_2 -Protonen des Athylrestes.

S. 153/154, Tab. 1 bei den Verbindungen XXIV, XXV, XXVI, XXVIIa und XXVIIb

statt a_7 lies a_4

statt a_x lies a_5